

江都日报

中共扬州市江都区委
扬州市江都区人民政府 主办
扬州市江都区融媒体中心 承办

2020年9月3日 星期四【今日4版】第168期 总第3188期

庚子年七月十六 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbj@163.com



智慧江都APP “今日江都”微信 “江都新闻网”微博

农商行社保卡签约 生活缴费享9折

2020年5月1日至9月30日

具体活动信息可关注我行微信公众号查看。

江都农村商业银行
JIANGOU RURAL COMMERCIAL BANK



手机银行APP 微信公众号

一台设备,可给企业省下14人;一款相机,一秒钟能扫描出木材、瓷砖、地毯等是否有疤痕、裂缝……

中科蓝海 给机器装上“眼”和“脑”

“智能视觉技术,太神奇了!”前不久,中科蓝海(扬州)智能视觉科技有限公司为江苏方正集团轧钢车间安装了行吊智能视觉监控系统,方正集团总经理窦健说,该系统通过对车间全场动态跟踪及人体形态捕捉,即时监测行吊存在的安全隐患,降低了企业安全风险。

作为全国首家为企业提供智能视觉技术服务的公共科技平台,中科蓝海被誉为中国新发展中的“独角兽”,旗下设立实验室、研究院、产业工厂、蓝海学院与技改云互联网平台。目前,已累计为超过1万家客户提供高端装备及实施方案,其中包括中国商飞、中国中核、中国中车、中国兵装以及华为、丰田等行业龙头企业。

中科蓝海(扬州)公司总经理方记华告诉记者,去年5

月入驻江都以来,已为区域企业提供超500份视觉技术方案,智能视觉高端设备已在亚威股份、天健机械、嵘泰工业等10多家制造业企业实践应用,推进了企业智能改造升级和产业化进程。

天健机械是汽车减震器零件生产制造企业。过去,减震器检测全依赖人工,每名工人一天最多检测8000件。去年6月,中科蓝海(扬州)公司为天健机械个性化定制提供一台全自动光学筛选检测机,8小时可检测减震器16万件。“一台设备,就帮助企业节省了14人,效率更高、精度更高,这是我们以前想都不敢想的!”企业负责人高兴地说。

什么是智能视觉?方记华打了个比方:“智能视觉,就是给机器装上‘眼睛’和‘大脑’。主要技术是光和算

法,比如人脸识别、无人驾驶、黑灯工厂、智能穿戴等,都可归纳为智能视觉技术。”智能视觉覆盖面广,行业渗透率百分之百。

“这款相机是平场相机,是国内唯一的大幅面CIS线阵相机,幅面宽达10米,分辨率最高可达1200DPI。”在高新区科技综合体一楼展厅内,方记华指着一款长长的像木板一样的“明星产品”说,这款相机运用于木材加工和瓷砖、地毯、制衣等传统行业,如检测木材哪里有疤、哪里有裂痕,视觉系统一秒钟就能扫描出来。

江都制造业发达,特别是智能制造,数字经济蓬勃兴起。看中江都这一资源优势,中科蓝海在江都布局打造智能视觉组件工厂,主要生产工业相机、镜头、光源等智能视觉产品。项目计划建

10条线,目前一期建成两条组件线,相关设备调试完毕,计划近期试产。全部建成后,年产能可达千万台套,年销售额3~5亿元。

发展智能视觉技术,人才是根本。中科蓝海与江都职教集团联合举办培训中心,通过“理论+实训+游学”等教学模式,为江都本地企业培养、输送智能视觉应用技术和工程师,去年首批学员招录70多人,今年二批扩招学员100多人。

“智能视觉,是一片蓝海市场,我们有信心、有决心在江都打造‘智能视觉谷!’”方记华表示,他们将立足江都、辐射全国,力争用5~10年时间,做大做强企业,为更多客户提供智能视觉装备产品和实施方案。

记者 侯瑞芳
通讯员 江企联

本报讯(通讯员 龚爱红)8月31日,省生态环境专项督察组进驻江都,对城区污水收集处理开展为期半个月的专项督察。目前,我区已建成投运城镇污水处理厂11个,城区污水收集处理率达90%。区委副书记、代区长朱莉莉,区委常委、常务副区长姜焘,副区长杨晓荣参加督察见面会。

生态环境保护专项督察,是省委省政府加强生态文明建设、解决突出问题的一项重要制度安排。此次对我区省级生态环境督察重点是:研究部署和推动污染防治攻坚战、补齐城镇污水收集处理设施短板工作情况;城镇污水收集处理设施建设规划制定和实施情况;污水收集管网运维机制和落实情况;主管部门对污水管网建设和运维工作监管情况。

近年来,我区把提高污水收集处理作为打赢污染防治攻坚战的重要抓手,坚持水岸同治,完善配套设施。目前,我区已建成投运城镇污水处理厂11个,在建污水处理厂2个,其中城区污水处理厂日处理能力8万吨,城区建成污水管网约160公里,污水收集处理率预计达90%。

城区污水收集处理率90%

朱莉莉参加省生态环境专项督察见面会

连淮扬镇铁路扬州段9月1日联调联试

江都铺轨基地有望成货运站点

本报讯(记者 郁兴)9月1日,连淮扬镇铁路扬州段开始实车联调联试,位于我区的铺轨基地完成施工任务,开始清场。铁路全线通车后,该基地有望成为货运站点继续服役。

连淮扬镇铁路江都铺轨基地,位于江都火车站北侧,占地156亩,负责连淮扬镇铁路界首站至丹徒段共327.8公里正线及到发线轨道施工任务。施工高峰期,铺轨基地存储钢轨近300公里、轨枕60万根、道砟10万立方米。

为减少钢轨焊接点,同时减少高铁投运后行驶中的颠簸,江都铺轨基地施工全部采用500米超长轨,沿线327.8公里铁轨就这样从江都一段段地“长”了出来。

本期值班 沈晓峰 版式设计 沈鹏



江建集团入库税收同比翻番

本报讯(记者 周圆 通讯员 王韵)今年1月至7月,江建集团实现扬州地区入库税收8445万元,较2019年同期翻了一番。

江建集团是我区骨干建筑企业,先后荣获鲁班奖9项、国优10项、全国装饰奖1项、詹天佑奖1项、全国化学工业奖2项。今年上半年,面对疫情带来的不利影响,江建集团危机中寻商机,新签约项目147个,合同总额66.4亿元,其中亿元以上项目14个。

6月9日,江建集团与恒裕集团强强联手,成功签约深圳南油工业区福华厂区城市更新单元项目施工总承包合同,该项目建筑面积约55万平方米,合同总价26亿元。这是该公司1982年进驻深圳特区以来,承接的工程体量最大、技术含量最高、合同额最多的超规模项目。

即将开业的砂之船(扬州)奥特莱斯项目,也由江建集团承建。该项目从落地到开业,用时仅20个月,“奥莱奇迹”见证了“江建速度”。

如何切实贯彻《中国共产党政法工作条例》,如何坚持“党对政法工作的绝对领导”这一政治原则,如何加强基层院检察长和基层检察队伍政治能力建设,会是一个长远的话题,思考在当下,依然要从我做起,从现在做起。

讲政治,就是树立正确的价值观。江都区作为拥有107万人口、2019年GDP达1090亿的扬州经济高地,更应强调讲政治。我们要倡导“德才兼备以德为先”的用人导向,需要“牺牲”一批敢于游走在底线边缘的人,需要长期严格执行党风廉政建设方面出现一票否决,哪怕业务再优秀、能力再突出,政治不过硬都得不到重用,只有如

提升政治能力是江都检察事业发展的关键

区检察院党组书记、检察长 王旭

此,才能形成好的氛围。

政治能力,是一切业务能力的基础。也许有人认为政治能力和业务能力并无多大关联,但作为检察人需要的敏锐的洞察力,既是业务能力更是政治能力,通过司法办案赢得民心的能力,需要的绝不仅仅是司法技能,更需要一颗公心,一颗勤恳奉献的事业心,一旦没有“讲政治”的前提,司法责任制改革的大背景下,只怕是给想要权力寻租的人更多的可能和空间。民

间有句话“流氓不可怕,就怕流氓有文化。”的确,如果一个心术不正的人位高权重、以案谋私,那么高超的业务能力反而是灾难的源头。如何构建立体监督机制,也是对院党组政治能力的考验——办案质量常态化巡查、问题案件反向检视、相对不起诉案件廉政承诺,都要用政治智慧和法治思维协调处理事务及案件。

严守政治纪律,做一个无愧于岗位职责的“领头雁”。政治

能力的提升是关键,然而重中之重还是关键少数。作为基层院一把手,我自己要严守政治纪律政治规矩,要做一个无愧于岗位职责的“领头雁”。在我的成长经历中,自己的付出和汗水占比真是有限,更多的是组织的栽培、领导的器重和同事们的支持鼓励,是机遇和创造机遇的人们造就了一代又一代检察人,怎么传承?怎么营造氛围?

是我们必须思考的问题,无论如何发展,“以身作则、以点带线、以线带面”是科学合理的方向,我没有那样的能力和智慧——只需“指点江山”即可“点石成金”。我要做的,就是躬身入局;我要相信的,就是久久为功;我要坚持的,就是“雷厉风行、精益求精、锲而不舍”。就如岳岳公号推送所言:“不偷懒、不浮夸、不虚荣,看到事情的难点,然后耐心解决它,要5年就花5年,要10年就花3650天。”

把握好正确的政治方向,江都检察会有更美好的未来。

政法姓党——江都在行动